

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**36369** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de la Sección de Asuntos Económicos de la Unidad Militar de Emergencias. Objeto: Servicio de cafetería y comedor en la residencia de Cuadros de Mando (CUMAS). Expediente: 1.3038.19.2579.00.*

Anuncio por el que se hace pública la modificación del anuncio publicado en BOE n.º 204 de 26 de agosto, por cambio de fechas en la presentación de ofertas. Donde dice: 6. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 29 de agosto de 2019. Debe decir: 6. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 5 de septiembre de 2019.

Torrejón de Ardoz, Madrid, 29 de agosto de 2019.- Jefe Unidad de Contratación, Juan Carlos Barrios Rodríguez.

ID: A190047968-1